

#### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области

# Состоялось заседание расширенной коллегии следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Тюменской области по итогам работы за 1 полугодие 2009 года

Отделом по расследованию особо важных дел завершено следствие по уголовному делу в отношении 39-летней Светланы Шестаковой, обвиняемой в возбуждении ненависти и вражды, унижении достоинства человека и группы лиц по признаку отношения к религии, совершённом публично.

Как установлено следствием, Шестакова, являясь доцентом кафедры социологии Института гуманитарных исследований Тюменского государственного нефтегазового университета и членом миссионерского отдела Тюменского благочиния Тобольско-Тюменской епархии Русской Православной Церкви, была заявлена для чтения лекций слушателям курсов повышения квалификации по программе «Основы религиозной культуры».

Вечером 18 апреля 2008 года, находясь в помещении Тобольско-Тюменской епархии по ул. Луначарского г. Тюмени, Шестакова, придерживаясь радикальных взглядов в отношении неправославных религий, во время чтения лекции для 15 студентов по темам «Реформация и основные течения в протестантизме» и «Влияние оккультных и деструктивных явлений на общество» высказала резко негативные суждения и оценки относительно других вероисповеданий (католичество, протестантизм, ислам, иудаизм, индуизм и кришнаизм) и их носителей.

Об этом стало известно сотрудникам  $\Phi$ СБ, которые направили материалы для проверки в следственные органы Следственного комитета при прокуратуре  $P\Phi$  по Тюменской области.

По итогам проведённой проверки отделом по расследованию особо важных дел в отношении Шестаковой было возбуждено уголовное дело. Для наиболее объективной оценки материалов дела, следователем была назначена комплексная религиоведческая, этнополитологическая экспертиза, проведение которой было поручено Институту этнологических исследований Уфимского научного центра Российской академии наук.

Согласно заключению экспертов, озвученные Шестаковой негативные оценки и суждения, являются унижающими личность по признаку религиозной принадлежности, провоцирующими рост суеверных страхов и фобий в отношении неправославных граждан, направленными на разжигание межрелигиозной вражды.

На основании полученных доказательств органами предварительного следствия Шестаковой



### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области

предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти и вражды, а также на унижение достоинства человека и группы лиц по признакам отношения к религии, совершённые публично).

Следствие по уголовному делу завершено, в ближайшее время его материалы будут направлены прокурору для утверждения обвинительного заключения и передачи в суд.

Подразделение: отдел по расследованию особо важных дел

16 Июля 2009

Адрес страницы: <a href="https://tyumen.sledcom.ru/news/item/734325">https://tyumen.sledcom.ru/news/item/734325</a>